



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



Vysoká škola
logistiky
o.p.s.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Spolupráce Vysoké školy logistiky o.p.s. se středními školami v Olomouckém kraji

Vysoká škola logistiky o.p.s. realizuje v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost **projekt „Příprava na vysoké školy technických oborů“**, **registrační číslo CZ.1.07/1.1.04/03.0012**, který v současné době pilotně ověřuje nový e-learningový kurz na partnerských středních školách Olomouckého kraje.

E-learningový kurz usiluje o zlepšení podmínek pro výuku technických oborů a usnadnění vstupu žákům na vysoké školy technického směru. Kurz je určen zejména žákům 3. a 4. ročníků středních škol, kteří se připravují na přijímací zkoušky a na vysokoškolské studium. Nezastupitelné postavení v projektu mají rovněž pedagogičtí pracovníci partnerských středních škol, jejichž role v projektu je motivační, konzultační a hodnotící.

Interaktivní **e-learningový kurz je** vytvořený IT odborníky na základě podkladů z řad akademických pracovníků Vysoké školy logistiky o.p.s. ve spolupráci s pedagogickými pracovníky partnerských středních škol. Tento e-learningový kurz je založen na samostudiu odborných technických předmětů, kterými jsou matematika, kvantitativní metody, fyzika, informatika a technická kybernetika s anglickou terminologií. Žáci kurzu mají možnost ověřit si získané znalosti v průběžných testech i závěrečných pracích.

Partnery projektu jsou Střední škola logistiky a chemie, Olomouc, U Hradiska 29; Obchodní akademie a Jazyková školy s právem státní jazykové zkoušky, Přerov, Bartošova 24; Soukromá střední odborná škola živnostenské Přerov, s.r.o. a Střední škola technická a obchodní, Olomouc, Kosinova 4.

Po ukončení projektu bude tento e-learningový kurz dostupný k využití i pro ostatní střední školy Olomouckého kraje.

Více informací o projektu na <http://www.vslg.cz/page/69224.priprava-na-vysoke-skoly-technicky-oboru/>.

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.